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                  Wszyscy Wykonawcy 

 

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na realizację zadania pn.: 

„Budowa ul. Wiślanej w Legnicy” 
    

W związku z wniesionymi przez Wykonawcę zapytaniami do specyfikacji warunków 

zamówienia w ww. postępowaniu zgodnie z art. 284 ust. 2 i 6. ustawy Prawo zamówień publicznych 

z dnia 11 września 2019r. (Dz. U. z 2023r. poz. 1605 – tekst jednolity z późniejszymi zmianami) 

oraz pkt. XII „Instrukcji dla Wykonawców” – Rozdział 2 swz, Zamawiający poniżej publikuje 

zapytania i odpowiedzi:  
 

Pytanie nr 1: 

Proszę o uzupełnienie przedmiaru KD o pozycje umocnienia wylotu do rowu na długości 10m ( jako kolejny 

dział lub osobny kosztorys ) 

Odpowiedź:  

Zamawiający w załączeniu przekazuje zaktualizowany przedmiar. 

 

Pytanie nr 2: 

Proszę o usunięcie z przedmiaru KD pozycji 22, 23, 24, 25 brak takich robót do wykonania 

Odpowiedź:  

Zamawiający w załączeniu przekazuje zaktualizowany przedmiar. 

 

Pytanie nr 3: 

Proszę o uzupełnienie przedmiaru KD o wylot prefabrykowany KPED 2.16 

Odpowiedź:  

Zamawiający w załączeniu przekazuje zaktualizowany przedmiar. 

 

Pytanie nr 4: 

Proszę o uzupełnienie przedmiaru KD o klapę zwrotną wymaganą przez ZDM 

Odpowiedź:  

Zamawiający w załączeniu przekazuje zaktualizowany przedmiar. 

 

Pytanie nr 5: 

Proszę o załączenie uzgodnień ZDM w zakresie budowy odwodnienia drogi. 

Odpowiedź:  

Zamawiający w załączeniu przekazuje uzgodnienie ZDM w zakresie budowy odwodnienia drogi. 

 

Pytanie nr 6: 

Proszę o usunięcie z przedmiaru KD pozycji 32 brak zapisu w projekcie o konieczności posadowienia 

studni na betonie lub zamiana betonu na kruszywo 0-31 

Odpowiedź: 

Zamawiający w załączeniu przekazuje zaktualizowany przedmiar. 
 

Wprowadzone niniejszym pismem odpowiedzi i wyjaśnienia  nie prowadzą do istotnej zmiany treści 

ogłoszenia i stanowią integralną część specyfikacji warunków zamówienia. 
W załączeniu: 

1. zaktualizowany PRZEDMIAR-sieć kanalizacji deszczowej 

2. ZDM Legnica uzgodnienie sanitarne 
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